
Governo do Municipio de Conselheiro Lafaiete 

Gabinete do Prefeito 

Secretaria de Governo 

OFICIO N° 068/2023/SEGOV/GABPREF 

Conselheiro Lafaiete, 27 fevereiro de 2023. 

A Excelentissimo Senhor 
Vereador 
PASTOR ANGELINO 
Conselheiro Lafaiete - MG 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 29/2023 
Protocolo: 2193/2023 

Senhor Vereador, 

A Secretaria Municipal de Governo, Simone do Carmo, no use de suas 
atribuicoes legais, vem a presenca de Vossa Excelencia, encaminhar informacoes 
prestadas pela Secretaria Municipal de Saude, em resposta ao Requerimento n° 14/2023, 
de autoria da nobre Vereador Pastor Angelino, no qua! so!icita informacoes sobre awes 
adotadas em 2022 e previsao para 2023 a respeito de melhorias na saude (usb's, 
policlinica a esf), agilidade no atendimento na policlinica, protocolo de manchester, e 
bebedouros nas unidades de saude. 

Seguimos juntos no proposito da resolucao de demandas. 

Sendo so para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos 
de elevada estima a consideracao. 

Cordiais cumprimentos, 

Simone"do Carmo 
Secretaria de Governo 



Ao Departamen 

Conforme solicitado pelo Secretario, encaminho 
para analise, informacoes e juntada de 
documentos, quando necessario, corn o objetivo 
de preparar resposta. 

Em  ~~ / 1/2O23. 



P r e f e i t u r a 
Conseiheiro Lafaiete [SUS 

SISTEMA ONlco DE SAODE 

Secretaria Municipal de Saude 
Atencao Especializada 

Officio n° 032/2023/SMS/DAE/CAMARA 
Ao Sr. Vereador Pastor Angelino 
Assunto: Resposta ao Requerimento n° 029/2023 

Conseiheiro Lafaiete, 17 de fevereiro de 2023. 

Senhor Vereador, 

A Secretaria Municipal de Saude, por meio do Departamento da Atencao Especializada, 

encaminha reposta referente ao Requerimento N° 029/2023. 

Este Departamento esclarece que as reformas/reparos das Unidades de Saude foram solicitadas 

ao setor de obras da Prefeitura Municipal, respeitando um cronograma a planejamento a de acordo corn 

a prioridade a serao atendidas no decorrer do ano de 2023. 

Ressaltamos, ainda, que houve melhorias na receprao da Policlinica, Como troca dos pisos, 

pintura, reformas dos banheiros e troca dos vidros, no restante da Policlinica esta dentro do cronograma 

e planejamento do setor de obras, como ja citado acima, 

A Policlinica Municipal a uma unidade de urgencia a emergencia, corn a finalidade de salvar 

vida, diminuir riscos de sequelas a transportar o paciente corn seguranca para tratamento definitivo em 

ambiente hospitalar quando necessario ou mante-lo em observacao por 24h, por isso quando o paciente 

chega a Policlinica Municipal, realiza seu cadastro na recepcao, a avaliado pelo enfermeiro na triagem 

e de acordo corn o grau de urgencia das queixas dos pacientes, sao direcionados para atendimento 

por ordem de prioridade, atraves da classificacao de risco " Protocolo de Manchester". 

0 Protocolo de Manchester a um instrumento para melhor organizar o fluxo de pacientes 

que procuram a Policlinica Municipal, assim o enfermeiro utilizando informacoes da escuta 

qualificada e da tomada de dados vitais, se baseia no protocolo a classifica o paciente a direciona 

para atendimento de acordo corn as cores, esse Protocolo tern funcionado na Unidade da 

Policlinica Municipal. 

Corn relacao aos bebedouros, as unidades da Atencao Especializada possuem 

bebedouros novos. 

Sem mais para o momento e a disposicao para qualquer esciarecimento. 

Atenciosamente, 

n~ 
Diane sss e(>Ia Fidelis 

Diretora da Atefirao Especializada. 

c 

arci l a ares ` 
Secretario Mu pal de Saude. 

Endereco: Praca Barao de Queluz- s/n°, Centro - Edificio Dr. Dimas Pena - Conselheiro Lafaiete/MG - CEP 36400-000 
Telefone: (31) 3769-6015 - E-mail: saudeespecializadasmsck conselheirolafaiete.mg.gov.br 
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a~~3~a3 

Camara Municipal de Conseiheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

REQUERIMENTO N°C)2f) 12023 

Exmo. Senhor Presidente da Camara Municipal, 

c Jr' • _ 1 kM~ 

O Vereador infra-assinado, na forma regimental , ouvida a Casa, requer de 
Vossa Excelencia, que seja encaminhado expediente, ao prefeito municipal 
solicitando que seja encaminhado a esta Casa Legislativa informapoes; 

A) QUAIS AcOES FORAM ADOTADAS NO ANO DE 2022 PARA MELHORIAS 
DAS UNIDADES DE SAUDE EM NOSSA CIDADE (ESF, UBS E POLICLINICA)? . 

B) FOI TOMADA ALGUMA PROVIDENCIA PARA AGILIZAR O ATENDIMENTO DA 
POPULAcAO NA POLICLINICA? 

C) O PROTOCOLO DE MANCHESTER TEM FUNCIONADO NA POLICLINICA? 

D) QUAIS AS AcOES PREVISTAS PARA MELHORIA DAS UNIDADES DE SAUDE 
EM NOSSA CIDADE EM 2023? 

E) TODAS AS UNIDADES DE SAUDE JA RECEBERAM BEBEDOUROS NOVOS? 
SE NAO, QUAIS AINDA FALTAM RECEBER. 

SALA DAS SESSOES, 03 DE FEVEREIRO 2023. 

Q5JoQ)3 
Vereado'r P4stor Angelino 


